
ATA DA XVII REUNIÃO DO NÚCLEO DE ESTUDOS AFRO-BRASILEIROS E INDÍGENAS DO 

CÂMPUS SÃO MIGUEL DO OESTE 

 

Aos dez dias de novembro de dois mil e vinte e dois ocorreu a reunião mensal ordinária do 

Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas (NEABI-SMO). Devido dificuldades técnicas, a 

reunião ocorreu em formato online pelo Google Meet. Participaram da congregação Ademir 

Juvencio da Silva, Alessandro Eleutério de Oliveira, Ana Luiza Nardi, Ane Luize de Oliveira 

(Coordenação de Extensão), Dirce Griebeler Bruxel Werlang (Biblioteca), Diego Nones Bissigo, 

Gabriele Mendes da Silva, Isete Lourenço, Maria Lucia de Souza (Assessoria DEPE), Priscila Souza 

Lima (Biblioteca), Simone Raquel Casarin Machado (CDH) e Valdir Eidt. A ordem do dia era 

formada por: 1. Informes; 2. Apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária anterior; 3. 

Planejamento das atividades do Mês da Consciência Negra. Após os informes, Alessandro 

solicitou que a ata da reunião do mês anterior fosse aprovada em dezembro juntamente com a 

ata de novembro. A seguir, fez a leitura de cada atividade da programação. Em relação ao sarau 

e ao Festival AfroCultural, que ocorreria em praça pública no dia 20 de novembro, Ane lembrou 

que nessa data seria realizado o ENEM e por isso provavelmente haveria poucos estudantes 

nesta atividade. Em relação aos retalhos para a oficina de Abayomi, foi solicitado que por Ane 

que os retalhos fossem deixados em sua sala. Em relação aos banners, foi sugerido que fossem 

confeccionados em 2023 após um concurso com os estudantes, para a criação de uma 

identidade imagética do NEABI e da Comissão de Direitos Humanos. Diego sugeriu que o 

dispositivo inflável usado pelo IFSC em eventos fosse usado no sarau se fosse necessário. Isete 

explicou que a prefeitura se responsabilizaria pela montagem dos equipamentos de som para o 

sarau. Após a finalização do check-list das da Semana da Consciência Negra, Alessandro 

agradeceu a presença de todas(os) e encerrou a reunião. 


